Elasticidad por flexion

PRACTICA 6: Elasticidad por flexiéon
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Elasticidad por flexion

Tabla.1.- Calculo del Modulo de Young de una barra
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Elasticidad por flexion

Representacion grafica de los datos de la Tabla 1




Elasticidad por flexion

Ajuste por minimos cuadrados de los datos de la Tabla 1
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Elasticidad por flexion

Ajuste de los datos a una recta por minimos cuadrados:
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Elasticidad por flexion
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Tabla.1.- Calculo del Modulo de Young de una barra
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Elasticidad por flexion

Representacion grafica de los datos de 1a Tabla 1




Elasticidad por flexion

Ajuste por minimos cuadrados de los datos de la Tabla 1

2
; X, y, Xy, X2 37 (Ax; + B ~,)
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
N= § = S, = S, = S, = S, = S=

PARAMETROS DEL AJUSTE: Estimacion de o, — o, = \/NS 5= Nl > D (Ax, +B-y, )y =

NS _-S.S

JA NS, -5,S,
SXXSV _SXSX S r
Bp==rY v _ o(B) = o, X
A VA

A=NS,-S,S =



Elasticidad por flexion

Ajuste de los datos a una recta por minimos cuadrados:
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Calculo de errores:
L= +
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b= +
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Elasticidad por flexion

1

Representacion grafica de los datos de 1a Tabla 1




Elasticidad por flexion

Ajuste por minimos cuadrados de los datos de la Tabla 1
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Elasticidad por flexion
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Ajuste de los datos a una recta por minimos cuadrados:

3 x—> F
s—4 L F{

TEbd |yos
Calculo de errores:
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b= +
A= +
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